



## Ministarstvo kulture

### Upute za ispunjavanje prijavnica za programe izgradnje, održavanja i opremanja ustanova kulture (investicijske potpore) u 2017. godini

Datum raspisivanja Poziva – 27. lipnja 2016.

Rok dostave prijave – 26. kolovoza 2016.

#### 1. CILJEVI POZIVA I KRITERIJI VREDNOVANJA PROGRAMA

Na temelju Zakona o financiranju javnih potreba u kulturi („Narodne novine“, broj 47/90, 27/93 i 38/09) te članaka 2., 3., 4. i 5. Pravilnika o izboru i utvrđivanju programa javnih potreba u kulturi („Narodne novine“, broj 55/16) Ministarstvo kulture objavljuje Poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske za 2016. godinu.

Cilj je Poziva podrška izgradnji, održavanju i opremanju ustanova kulture sukladno točki 1.1.3. Strateškog plana Ministarstva kulture za razdoblje 2015. – 2017. godine „Razvoj kulturne infrastrukture i participacije u kulturnom životu“.

U provođenju Programa kulturnog razvitka na temelju raspisanog Poziva za predlaganje javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske godinu utvrđuju se

#### KRITERIJI

za vrednovanje programa za područje izgradnje, održavanja i opremanja ustanova kulture (investicijske potpore):

I.

U skladu s raspisanim Pozivom za predlaganje javnih potreba u kulturi u dijelu izgradnje, održavanja i opremanja ustanova kulture vrednuju se programi dostavljeni u propisanom roku i s odgovarajućom dokumentacijom.

II.

Sredstva se odobravaju za programe izgradnje, sanacije, rekonstrukcije, adaptacije, uređenja i opremanja objekata kulture.

III.

Predlagatelji programa, odnosno korisnici sredstva, iz područja su kulturnih djelatnosti: arhivske, knjižnične, muzejske, likovne, zaštite spomenika kulture, glazbeno-scenske i kazališne te djelatnosti učilišta i centara za kulturu.

IV.

Sredstva za programe izgradnje, održavanja i opremanja ustanova kulture osiguravaju se:

- ustanovama kulture i drugim subjektima u kulturi kojima je osnivač Republika Hrvatska, odnosno ustanovama kulture i drugim subjektima kojima se sredstva za redovitu djelatnost osiguravaju u Državnom proračunu;
- ustanovama kulture i drugim subjektima u kulturi kojima je osnivač lokalna uprava i samouprava, odnosno ustanovama kulture i drugim subjektima u kulturi kojima se sredstva za redovitu djelatnost osiguravaju u proračunima jedinica lokalne uprave i samouprave (općina, gradova i županija).

V.

Prioritet u osiguravanju sredstava imaju programi definirani u planskim smjernicama Vlade Republike Hrvatske, odnosno Ministarstva kulture.

VI.

Prednost u osiguravanju sredstava imaju višegodišnji programi, odnosno programi koji se realiziraju tijekom dviju ili više godina, a za koje su odluke o višegodišnjem financiranju donesene već prethodne godine.

## VII.

Prednost u osiguravanju sredstava imaju ustanove kulture i drugi subjekti u kulturi kojima je osnivač Republika Hrvatska. Za takve korisnike ovisno o definiranoj programi i raspoloživim sredstvima Ministarstvo kulture sredstva osigurava u cijelosti.

## VIII.

Sredstva za programe ustanova kulture i drugih subjekata u kulturi kojima je osnivač lokalna uprava i samouprava osiguravaju se ovisno o raspoloživim sredstvima Ministarstva kulture vodeći računa o načelu uzajamnosti i solidarnosti.

## IX.

Programi ustanova kulture i drugih subjekata u kulturi kojima je osnivač lokalna uprava i samouprava moraju imati cjelovitu dokumentaciju za predloženi program, a prednost će imati programi koji imaju osigurana vlastita sredstva, odnosno sredstva osnivača.

## X.

U vrednovanju programa ustanova kulture i drugih subjekata u kulturi kojima je osnivač lokalna uprava i samouprava vodit će se računa o ravnomjernoj raspoređenosti, a posebna pozornost posvetit će se programima koji se odnose na područja od posebne državne skrbi i područja otoka.

## XI.

Korisniku kojem su sredstva odobrena prethodne godine, a nije dostavio odgovarajuće izvješće ne mogu se odobriti sredstva u tekućoj godini.

## XII.

U vrednovanju programa izgradnje, održavanja i opremanja ustanova kulture u obzir se uzimaju mišljenja kulturnih vijeća za pojedine djelatnosti.

## 2. KAKO SE PRIJAVITI?

Informacije o sadržaju obveznih obrazaca, o tome kamo i na koji način poslati prijavu kao i informacije o rokovima prijave te kontaktima za upite u slučaju da imate dodatna pitanja vezana uz provedbu Poziva.

- *online* prijavnica br. 15

- Javne ustanove i druge pravne osobe kojima je osnivač ili suosnivač Republika Hrvatska koje prijavljuju programe javnih potreba u kulturi dužne su u prilogu dostaviti strateški plan ustanove. Umjetničke organizacije i udruge koje prijavljuju programe javnih potreba u kulturi dužne su u prilogu dostaviti izvadak iz Registra neprofitnih organizacija.

- Polja u Prijavnici označena zvjezdicom (\*) obvezno je ispuniti.

- Jednogodišnji programi: ispunjava se obvezno i stranica 3 prijavnice.

## 3. KAMO POSLATI PRIJAVU?

Prijava se podnosi *online* na odgovarajućem obrascu br. 15. Prijavnica za programe investicijske potpore za 2017. godinu dostupna je na mrežnim stranicama Ministarstva kulture: [www.min-kulture.hr/prijavnice](http://www.min-kulture.hr/prijavnice). Prijavnicu popunjenu *online* predlagatelj treba ispisati, ovjeriti i dostaviti u tiskanom obliku sa svim prilogima na sljedeću adresu: Ministarstvo kulture, Zagreb, Runjaninova 2.

Prijavnica se šalje preporučeno poštom, kurirom ili osobno predaje u urudžbenom uredu/pisarnici.

## 4. ROK SLANJA PRIJAVE

Rok prijave na temelju Poziva jest od 27. lipnja do 26. kolovoza 2016.

Prijava je dostavljena u roku ako je na prijamnom žigu razvidno da je zaprimljena u pošti do kraja datuma koji je naznačen kao rok prijave. U slučaju da je prijava dostavljena osobno u pisarnicu, predlagatelju će biti izdana potvrda o točnom vremenu primitka pošiljke.

Sve prijave poslane izvan roka neće biti uzete u razmatranje.

## 5. KOMU SE OBRATITI AKO IMATE PITANJA?

Sva pitanja vezana uz Poziv mogu se postaviti elektroničkim putem ([ines.markovic@min-kulture.hr](mailto:ines.markovic@min-kulture.hr)) ili telefonom: 01/48 66 445.

## 6. DONOŠENJE ODLUKE O DODJELI SREDSTAVA

### **Pregled prijava u odnosu na propisane uvjete Poziva**

Stručna služba Ministarstva kulture provjerava prijavnice i poštovanje propisanih uvjeta Poziva.

Nakon provjere svih pristiglih i zaprimljenih prijava u odnosu na propisane uvjete Poziva stručna služba Ministarstva kulture priprema materijale za vrednovanje programa.

Pri vrednovanju programa primjenjuju se temeljni kriteriji uređeni člankom 7. Pravilnika o izboru i utvrđivanju programa javnih potreba u kulturi (NN 55/16) i Kriteriji vrednovanja navedeni u točki 1 Uputa te se razmatraju svi obvezni posebni podatci o programu/projektu koji se mogu pronaći na zadnjoj stranici prijavnice nakon ispisa.

Popis odobrenih i odbijenih programa/projekata objavljuje se na mrežnim stranicama Ministarstva kulture.

### **Dostava dodatne dokumentacije i ugovaranje**

Stručna služba Ministarstva kulture može na vlastiti prijedlog ili na prijedlog kulturnih vijeća zatražiti dostavu dodatne dokumentacije, odnosno obrazloženja programa/projekta.

Provjeru dodatne dokumentacije vrši stručna služba Ministarstva kulture.

Ako predlagatelj ne dostavi traženu dodatnu dokumentaciju u traženom roku (koji ne smije biti kraći od 8 dana), njegova će se prijava smatrati neprihvatljivom i odbaciti.

Nakon provjere dostavljene dokumentacije i provedenog postupka vrednovanja programa predlaže se konačna lista odabranih programa/projekata za dodjelu sredstava na odlučivanje ministrici kulture.

## 7. OBAVIJEST O DONESENOJ ODLUCI O DODJELI SREDSTAVA

Obavijest o donesenim odlukama o dodjeli sredstava programima/projektima u sklopu Poziva objavit će se na mrežnim stranicama Ministarstva kulture.